

ЗВІТ

Про роботу старости Битицького старостинського округу з червня 2021 – по грудень 2023 року.

Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», Положення про старост та протокольного доручення Сумської міської ради від 31. 01. 2024р. № 2 – як староста Битицького старостинського округу я маю звітувати перед міською радою та жителями своїх підпорядкованих населених пунктів про проведену роботу за минулі 2021 - 2023 роки, що зроблено, що не вдалося та що плануємо зробити.

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ

Це підрахунки, які вміщує Паспорт старостинського округу, який складається на початок кожного року.

До округу входить 5 населених пунктів:

- село Битиця 410 осіб;
- село Пушкарівка 402 осіб;
- село Вакалівщина 58 осіб;
- село Зелений Гай 42 осіб;
- село Микільське 3 осіб.

Загальна чисельність населення складає 915 осіб

Загальна його територія складає – 6606,32 га,

Зареєстрованих за місцем проживання у нас – чоловік, фактично проживає чол., та зареєстровано ВПО 10 чоловік.

Чоловіків - 427,

Жінок - 433,

На території функціонують: старостат, будинок культури, бібліотека, пересувне поштове відділення, медичний пункт, 3 магазина, виїзна торгівля.

На території Битицького старостинського округу діють такі установи та підприємства:

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю ТОВ «Агрофірма Велес-А», ТОВ «ЛСК-11», ТОВ «Агро Інвест Нова»

Цех з переробки деревини ФОП «Безверхий»;

Громадська організація «Федерація кінного спорту Сумського району»;

Пушкарівська філія Опорного закладу В-Чернечинської спеціалізованої школи I-III ступенів, відділення зв'язку, с. Битиця

Також на території Битицького старостинського округу здійснюють підприємницьку діяльність одинадцять фізичних осіб-підприємців.

Цей звіт не тільки про мою роботу впродовж 2021 - 2023 років, а і життя громади, активу та всіх жителів старостинського округу, які долучилися до того, щоб життя у нашій громаді стало кращим.

Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. Забезпечується в межах повноважень, фінансової можливості старостинського округу, та допомогою місцевих підприємств. Вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань та проблем, що виникають в силу тих чи інших обставин.

Уповноважений Сумською міською радою, яка мене затвердила, діяти в інтересах жителів Битицького старостинського округу у виконавчих органах міської ради. Беру участь у пленарних засіданнях Сумської міської ради та засіданнях її постійних комісій з правом дорадчого голосу (при запрошенні на засідання комісії щодо розгляду питань які стосуються Битицького старостинського округу).

Здійснюю моніторинг за дотриманням на підвідомчій території старостинського округу громадського порядку, за станом виконання прийнятих рішень міської ради, правил благоустрою населеного пункту.

Спільно з податковою службою організується робота по сплаті земельного податку та податку на нерухоме майно. Проводиться моніторинг сплати місцевих податків суб'єктами господарювання на території округу.

З квітня 2022 року є членом Комісії з визначення шкоди власникам знищених та пошкоджених об'єктів нерухомого майна на території Сумської міської територіальної громади внаслідок війни (збройної агресії) Російської Федерації проти України. З листопада 2023 року заступник голови комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені та пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.

Так, як і раніше в старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, видаються довідки у межах наданих повноважень для оформлення субсидії, компенсації, видаються довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (засвідчення підпису на заявах, засвідчення копій документів, оформлення заповіту), ведеться військовий облік призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

В окрузі проводиться впорядкування подвір'їв господарств жителів, приватних магазинів, установ, підприємств та прилеглих до них територій, узбіч під'їзних доріг, пам'ятних місць.

На органи місцевого самоврядування покладено обов'язки планування, організації та сприянню мобілізації на відповідній підвідомчій території, відповідно постанови Кабінету Міністрів України 30.12.2022 року № 1487 затверджено Порядок організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів. У 2023 році проведено велику роботу з оновлення карток первинного обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів. Згідно нових вимог та розпоряджень Сумського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, розпоряджень голови Сумської територіальної громади, Битицьким старостинським округом постійно проводиться робота з оповіщення та вручення повісток, щодо прибуття військовозобов'язаних до ТЦК та СП для оновлення персональних даних та проходження медичного огляду, визначення стану придатності та призову на військову службу під час мобілізації.

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік домогосподарств (первинний облік), необхідний для накопичення і систематизації відомостей, які збирають по кожному господарському об'єкту з розташованих на території громади, які потрібні для проведення державних статистичних спостережень. Обсяг роботи включає в себе: запис інформації про усіх зареєстрованих у житлових приміщеннях мешканців, інформації про народження дітей та померлих громадян. Поновлення достовірної інформації про площу будинків, рік їхньої забудови, площу земельних ділянок, що надана в користування або у власність та закріплена за домогосподарством, наявність худоби та птиці станом на 01 число щороку, для підготовки статистичного звіту за формою б-сільрада.

На території працює доглядач кладовищ Битицького округу, від КП «Спецкомбінат». За період з 2022р. по 2023р., по периметру кладовищ встановили межові стовпчики, кожного сезону проводиться покіс трави, прибирання та вивезення сміття, ведеться робота по допомозі населенню в оформленні поховань та контролю за дотриманням законодавства про поховальну справу. Завдяки аграріям, на кладовища села Пушкарівка та

Битиця, був завезений пісок, прогрейдовані під'їзди до кладовищ сел Битиця та Вакалівщина.

Медичний пункт закріплений за КНП «ЦПМСД2» СМР, з початку 2022 року переїхав з села Битиця, у приміщення школи села Пушкарівка, в якому працює медсестра Цуненко О.О., та по четвергам веде прийом сімейний лікар Тарасенко А. І. Тимчасова зміна місця перебування медичного пункту пов'язана з відсутністю можливостей в зимовий час опалювати приміщення в селі Битиця (опалення комбіноване – газове та електричне).

В результаті бомбардування з боку військ рф, бомбами та ракетами території села Битиця, зруйнована будівля Битицького старостинського округу. Тому старостат тимчасово розмістили в приміщенні школи с. Пушкарівка, в якому наразі перебувають:

- Старостат - 3 особи;
- КП «Спецкомбінат» - 1 особа;
- Працівники ЗЗСО: - 3 сторожі, 1 двірник, в опалювальний період 3 опалювача;
- КНП «ЦПМСД2» СМР – 1 особа.

За період перебування на території школи: постійно викошуємо траву, за участі аграріїв замінили циркуляційний насос системи опалення, полагодили каналізацію, ліквідували протікання труб системи опалення, прибрали аварійні дерева

На території Битицького старостинського округу працює будинок культури під керівництвом директора Єременко Л. І. В клубі займається хор «Пушкарівочка», гарний колектив з досвідченим керівником Сакуновим В. І. Наші хлопці та дівчата займаються в інструментальному ансамблі «Чарівна сопілочка» разом з художнім керівником Романенко Ю. Г. Колективи приймають активну участь в конкурсах та фестивалях, займаються волонтерською діяльністю (виготовлення окопних свічок, в'язали теплі шкарпетки, плели маскувальні сітки, готували їжу військовим.).

З вересня 2021 року на території Битицького округу відсутні навчальні заклади. Дитячий садочок і школа знаходяться у селі Велика Чернеччина, в мирний час з села Битиця та Пушкарівка курсує шкільний автобус.

На території Битицького округу працює мультидисциплінарна група соціального центру «Берегіня» яка надає послуги перукаря, ремонт одягу, дрібний ремонт домогосподарст , порубка дров.

За звітний період на території Битицького старостинського округу проведено:

1. Косметичний ремонт мосту через річку Псел, а саме:
 - у 2021 році, за участі аграрного підприємства та працівників сектору з питань управління сільськими територіями, по всій площині дорожнього покриття мосту поварили стики металевих листів, пофарбували міст з прилеглими опорами дорожніх знаків. Також замінили вивіску Битицька сільська рада на Битицький старостинський округ та пофарбували стовпи.
 - у 2023 році, капітально по всій площині дорожнього покриття мосту поварили стики металевих листів та повністю замінили знаки дорожнього руху на нові, також встановили додаткові опори та знаки дорожнього руху біля мосту.
 - у 2022 році пофарбували поручні та відбійники мосту через меліораційний канал в селі Битиця на вулиці Сумська.
2. Завдяки КП Шляхрембуд (по тендеру) та аграрному підприємству після кожних опадів снігу, проводили розчистку доріг від снігових заметів та підсипання центральних доріг піщаною сумішшю у зимовий період.
3. Грейдерування всіх вулиць без твердого покриття, на протязі трьох років.
4. Розчищення території округу від бур'янів, кущів та чагарників (після складання департаментом інфраструктури актів на видалення). Покіс трави на стадіоні, дитячих майданчиках, скверах, зупинках та узбіч доріг населених пунктів.
5. Поточний ремонт вуличного освітлення: заміна ламп, встановлено 65 шт. led світильників, у 2021 році виготовлення проектно-кошторисної документації на освітлення села Зелений Гай. У 2022 році капітальний ремонт мереж вуличного освітлення, а саме встановлення щитів обліку.
6. У 2021 році в приміщенні Пушкарівського будинку культури за кошти бюджету замінили дві вхідні групи дверей запасного виходу.
7. Капітальний ремонт ділянки дороги (поворот від села Велика Чернеччина до мосту через річку Псел), двома частинами у 2022 та 2023 році. Поточний, ямковий ремонт всієї протяжності асфальтованих доріг Битицького округу у 2021 – 2023 році.
8. В результаті збройної агресії з боку військ РФ, бомбардування бомбами і ракетами центру села Битиця 07 та 10 березня 2022 року, було зруйновано 5 та пошкоджено 41 житловий будинок, пошкоджений продовольчий магазин та база відпочинку Сонячна Поляна,

зруйнований офіс аграрного підприємства (в якому під час вибуху 07. 03. 2022 року перебував керівник підприємства Пігарев Андрій, він загинув).

В період з березня 2022 року. по кінець 2023 року, була надана допомога та проведені наступні роботи по відновленню:

- За бюджетні кошти: заміна вікон в 20 будинках загальною площею 97,99 м², ремонт фронтона в 1 будинку площею 34 м²; облаштування укосів - 13 будинків загальною площею 33,51 м²; ремонт димаря 1 будинок об'ємом 1 м³; ремонт покрівлі 16 будинків загальною площею 1980,87 м².
- За кошт благодійних організацій:
 - 1) МЕДЕІР: відремонтували покрівлю в 5 будинках, поставили 10 вхідних дверей, замінено вікон в 5 будинках - 22 вікна;
 - 2) БО «Хесед Хаим»: в 1 будинку відновили 48 м² покрівлі, замінили 2 вікна, відремонтували дах і стіни в двох кімнатах.
- 9.** З кінця лютого 2022 року допомагали у зборі продуктів для воїнів ДФТГ та ЗСУ. Займались поселенням ВПО, допомагали адаптуватися до нового місця проживання.
- 10.** У зв'язку з недостатністю коштів на частковий - капітальний ремонт дороги від села Велика Чернетчина до мосту через річку Псел, в напрямку села Битиця за зверненням до голови Лисенка О.М. додатково виділено 200 тис грн. у 2022 році.
- 11.02** лютого 2022р., на території бувшого цегельного заводу в с. Пушкарівка поруч з піщаним кар'єром МЦШР ДСНС України були вивезені та знешкоджені пестициди (НЗП) у кількості 6502кг., непридатні та заборонені до використання.
- 12.** В березні 2022 року бригадою ДСНС розчищені завали в центрі села Битиця, які утворились від бомбардувань з боку військ РФ. Більшість будівельних відходів було використано на підсіпку доріг та опалення домогосподарств округу.
- 13.** Починаючи з 24 лютого 2022 року, постійно знаходились на робочому місці, допомагали з постачанням продуктів харчування в магазини, домовлялись з підприємствами та возили на своїх авто, співпрацювали з благодійними організаціями про постачання гуманітарної допомоги (продуктових наборів, ліків, побутової хімії).
- 14.** Догляд за об'єктами благоустрою загального користування, а саме ліквідація несанкціонованих та неконтрольованих звалищ відходів на території села Битиця і Пушкарівка.
- 15.** Виїзна мобільна група громадської організації «Клуб Шанс», не

одноразово проводили швидке тестування на ВІЛ та вірусні гепатити, з наданням кожному тестувальнику мотиваційних продуктивних наборів.

16. Проведено санацію 33 шахтних колодязів, та поточний ремонт надбудов.

Пріоритетні напрямки роботи на 2024 рік:

1. Благоустрій сіл – прибирання сміття, косіння, озеленення, в тому числі на суботниках і толоках;
2. Поточний ремонт доріг округу;
3. Робота над розчисткою каналів та полів для відведення ливневої води;
4. Підтримка ЗСУ, робота з ВПО;
5. Співпраця з благодійними та громадськими організаціями;
6. Задіяти в соціальній сфері, приміщення старостату які наразі не експлуатуються;
7. Працювати над якістю надання адміністративних послуг;
8. Впорядкування дитячого майданчику в селі Битиця;
9. Співпраця з керівництвом міста та депутатами Сумської міської ради;
10. Соціальний захист населення, робота з соціальною рекламою;
11. Робота в комісіях, щодо врахування інтересів громадян;
12. Співпраця з молоддю;
13. Розвиток зеленого туризму;
14. Санація та ремонт шахтних колодязів;
15. Ліквідація несанкціонованих та не контрольованих звалищ відходів;
16. Відновлення зупинки громадського транспорту в селі Битиця, зруйнованої в наслідок збройної агресії з боку військ РФ;
17. Збільшення кількості рейсів маршрутного транспорту.

Сьогодні в Україні нажалі триває війна, багато наших односельців захищають рідний край від ворога. Дякую нашим військовослужбовцям, які стоять на захисті нашого мирного життя, керівництву громади, депутатському корпусу, керівникам місцевих підприємств, священникам, місцевим жителям, всім хто долучається до розвитку нашого округу і словом і ділом, підтримує, дає поради та конструктивну критику. Без співпраці та взаєморозуміння, не можливо втілити нічого в життя! Дякую тим хто розуміє що від участі кожного односельчанина, роботи, активності в проведенні змін залежить майбутнє нашого округу, бо нам тут жити, працювати, відпочивати, виховувати дітей.

З повагою!

Староста Битицького
старостинського округу

Артем ЯНЧЕНКО